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1. Metodologia 

 

 

1.1. Público Alvo: O público alvo foram os moradores da cidade de Santos – SP. 

1.2. Pesquisa quantitativa: A pesquisa baseou-se em levantamento estatístico por amostragem aleatória. 

1.3. Amostra: Foram coletadas 800 entrevistas. 

1.4. Técnica de Pesquisa: Entrevistas pessoais distribuídas por zonas geográficas e cotas proporcionais ao número de moradores dos 

bairros e logradouros da cidade de Santos/SP, conforme IBGE – 2010. O intervalo de confiança estimado é de 95%, com margem de erro 

estatístico de 3,0 pontos percentuais para mais ou para menos. 

1.5. Sistema de Controle: Para a realização da pesquisa foram utilizados entrevistadores treinados, fiscalização e coordenador de 

campo. Os questionários obtidos são aferidos em um processo de consistência, digitados no sistema SPSS no qual foram feitas as 

frequências relativas (porcentagem). 

1.6. Período de Execução: A pesquisa foi executada nos dias 20 e 21 de março de 2019. 
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2. Estratificação 

 

 

  Março/ 2019 

Sexo Masculino  44,8% 

 Feminino 55,2% 

Faixa Etária De 18 e 25 anos 9,8% 

 De 26 a 35 anos 19,9% 

 De 36 a 45 anos 20,3% 

 De 46 a 55 anos 16,6% 

 De 56 a 65 anos 18,2% 

 Mais de 65 anos 15,2% 

Escolaridade Ensino Fundamental Completo 7,6% 

 Ensino Fundamental Incompleto 7,9% 

 Ensino Médio Completo 51,4% 

 Ensino Médio Incompleto 7,8% 

 Ensino Superior Completo 18,9% 

 Ensino Superior Incompleto  6,4% 

Renda Familiar Mensal Até R$ 1.000,00 13,6% 

 
De R$1.001,00 a R$2.000,00      43,4% 

 De R$2.001,00 a R$4.000,00 23,9% 

 De R$4.001,00 a R$8.000,00          7,8% 

 Mais de R$8.001,00 2,0% 

 Não quis informar  9,3% 
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2.1 Bairros 

 Março/ 2019 
Aparecida 9,0% 

Areia Branca 1,5% 

Bom Retiro 2,1% 

Boqueirão 8,6% 

Campo Grande 7,0% 

Caneleira 0,6% 

Castelo 3,1% 

Chico de Paula 0,8% 

Embaré 9,5% 

Encruzilhada 3,9% 

Estuário 1,5% 

Gonzaga 6,5% 

Jabaquara 0,6% 

José Menino 2,3% 

Macuco 4,0% 

Marapé 5,1% 

Morro José Menino 0,8% 

Morro Marapé 0,6% 

Morro Nova Cintra 0,8% 

Morro Santa Maria 0,6% 

Morro São Bento 2,7% 

Nova Cintra 0,4% 

Pompeia 2,9% 

Ponta da Praia 8,0% 

Rádio Clube 3,6% 

Saboó 2,4% 

Santa Maria 1,9% 

São Manoel 1,1% 

Vila Belmiro 2,1% 

Vila Mathias 2,4% 

Vila Nova 0,9% 

Vila Progresso 1,2% 

Vila São Jorge 1,7% 
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2.2 Locais de Moradia 

 

 % 

Orla 43,9% 

Intermediária 30,4% 

Noroeste/ Morros 25,8% 

TOTAL 100,0% 

 
 
 
1 São considerados Bairros da Zona Intermediária: Campo Grande, Encruzilhada, Estuário, Jabaquara, Macuco, Marapé, Vila Belmiro, Vila Mathias e Vila Nova. 
 
2 São considerados Bairros da Zona Noroeste e Morros: Alemoa, Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Jardim São Manoel/ Jardim 
Piratininga, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge e Vila Progresso. 
 
3 São considerados Bairros da Orla: Aparecida, Boqueirão, Embaré, Gonzaga, José Menino, Pompéia e Ponta da Praia. 
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3. Resultados 

 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 61,9% 

Não 38,1% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 PERCENTUAL TOTAL 
TV 63,7% 

Jornal 14,8% 

Redes sociais   14,6% 

Familiares e amigos 9,3% 

Rádio 7,9% 

Outros 2,6% 

Whatsapp 1,6% 

Prefeitura 0,0% 

* Calculados sobre os 61,9% - quem respondeu “SIM” 
 

PARA QUEM RESPONDEU “OUTROS” – PERGUNTA 1.1 

1.1.1 Quais outros?  

 PERCENTUAL TOTAL 
Internet 30,8% 

Passeio pelo bairro 15,4% 

Não lembra 7,7% 

Praça Aparecida 7,7% 

Reuniões da Prefeitura 7,7% 

Rua 7,7% 

Shopping 7,7% 

Site 7,7% 

Trabalho 7,7% 

* Calculados sobre os 2,6% - quem respondeu “OUTROS” 
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2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 56,8% 

Sim 43,2% 

TOTAL 100,0% 
 

3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    42,3% 

Sou contra    6,9% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 50,8% 

TOTAL 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 52,0% 

Não 17,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 30,5% 

TOTAL 100,0% 
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5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    55,6% 

Sou contra    5,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 38,9% 

TOTAL 100,0% 
 

Levando em conta apenas as respostas “SOU A FAVOR” e “SOU CONTRA”, desconsiderando os que não sabem ou não têm 

opinião a respeito: 

 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sou a favor    91,0% 

Sou contra    9,0% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 94,9% 

Não 2,6% 

Não sei 2,5% 

TOTAL 100,0% 
 

6.2 Vai valorizar os imóveis 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 91,4% 

Não 6,2% 

Não sei 2,4% 

TOTAL 100,0% 
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6.3 Vai fortalecer o comércio 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 90,9% 

Não 6,0% 

Não sei 3,1% 

TOTAL 100,0% 
 

6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 89,6% 

Não 8,2% 

Não sei 2,2% 

TOTAL 100,0% 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 90,5% 

Não 6,2% 

Não sei 3,3% 

TOTAL 100,0% 

 

6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 

  PERCENTUAL TOTAL 
Sim 92,3% 

Não 5,3% 

Não sei 2,4% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 95,5% 

Sim 4,5% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 55,6% - quem respondeu “SOU A FAVOR” 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 7 

7.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Valorizar a cidade 15,9% 

Emprego e melhoria 10,6% 

Turismo 10,6% 

Vai ficar mais bonita 10,6% 

Bonita a área de lazer 5,3% 

Comodidade melhoria 5,3% 

Embeleza a Ponta da Praia 5,3% 

Melhorar a cidade 5,3% 

Melhorar o fluxo de casa 5,3% 

Modernização 5,3% 

Por causa do mar que invade 5,3% 

Trânsito vai piorar 5,3% 

Tratar outros lugares e não só a Ponta da Praia e sim outros bairros 5,3% 

Valorizou seu patrimônio 5,3% 

* Calculados sobre os 4,5% - quem respondeu “SIM” 
 

 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 74,4% 

Não 20,9% 

Não sei 4,7% 

TOTAL 100,0% 

 

8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 86,0% 

Não 7,0% 

Não sei 7,0% 

TOTAL 100,0% 
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8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 74,4% 

Não 11,6% 

Não sei 14,0% 

TOTAL 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 81,4% 

Não 9,3% 

Não sei 9,3% 

TOTAL 100,0% 

 

8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 74,4% 

Não 14,0% 

Não sei 11,6% 

TOTAL 100,0% 

 

8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 72,1% 

Não 18,6% 

Não sei 9,3% 

TOTAL 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 69,8% 

Não 18,6% 

Não sei 11,6% 

TOTAL 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 85,0% 

Sim 15,0% 

TOTAL 100,0% 
* Calculados sobre os 5,5% - quem respondeu “SOU CONTRA” 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 9 

9.1. Qual outro motivo? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Falta de estrutura na cidade 16,7% 

Investimento em saúde e educação 16,7% 

Mercado de peixe tradição de Santos e não deve mudar de local 16,7% 

Se preocupar com outras coisas 16,7% 

Sempre fala que vai mudar e não muda 16,7% 

Trânsito 16,7% 

* Calculados sobre os 15,0% - quem respondeu “SIM” 
 

10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Vai ficar melhor        57,8% 

Não vai mudar nada       3,9% 

Vai piorar     2,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 35,4% 

TOTAL 100,0% 

 

Levando em conta apenas as respostas “VAI FICAR MELHOR”, “NÃO VAI MUDAR NADA” e “VAI PIORAR”, desconsiderando 

os que não sabem ou não têm opinião a respeito: 

 PERCENTUAL TOTAL 
Vai ficar melhor        89,5% 

Não vai mudar nada       6,0% 

Vai piorar     4,5% 

TOTAL 100,0% 
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AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 77,1% 

Não 22,9% 

TOTAL 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 94,1% 

Não 5,9% 

TOTAL 100,0% 

 

12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 84,2% 

Não 15,8% 

TOTAL 100,0% 

 

12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 17,5% 

Não 82,5% 

TOTAL 100,0% 
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12.4 Foi assaltado 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 11,8% 

Não 88,2% 

TOTAL 100,0% 
 

13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 PERCENTUAL TOTAL 
Não 97,8% 

Sim 2,2% 

TOTAL 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 13 

13.1. Qual outro problema? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Trânsito e enchentes 30,9% 

Caiu de bike 6,3% 

Caminhões que vão para o porto 6,3% 

De ciclista 6,3% 

Fechou o seu comércio devido às enchentes 6,3% 

Manifestação para fechar o posto 6,3% 

Morador de ruas 6,3% 

Muito buraco 6,3% 

Muitos caminhões que atrapalham a visão dos motoristas 6,3% 

Prejuízo por causa da enchente 6,3% 

Segurança 6,3% 

Tentativa de assalto 6,3% 

* Calculados sobre os 2,2% - quem respondeu “SIM” 
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14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?   
 

 PERCENTUAL TOTAL 
Sim 50,8% 

Não 40,2% 

Não sabe, não lembra 9,0% 

TOTAL 100,0% 
 

15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 88,6% 

Pouco importante 4,9% 

De nenhuma importância 1,9% 

Não sabe 4,6% 

TOTAL 100,0% 

 

15.2 Ampliação da ciclovia 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 84,5% 

Pouco importante 9,5% 

De nenhuma importância 1,8% 

Não sabe 4,2% 

TOTAL 100,0% 

 

15.3 Eliminação dos semáforos 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 64,2% 

Pouco importante 10,9% 

De nenhuma importância 15,3% 

Não sabe 9,6% 

TOTAL 100,0% 
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15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 86,5% 

Pouco importante 8,1% 

De nenhuma importância 1,6% 

Não sabe 3,8% 

TOTAL 100,0% 

 

15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 92,4% 

Pouco importante 2,6% 

De nenhuma importância 1,0% 

Não sabe 4,0% 

TOTAL 100,0% 

 

15.6 Construção de viadutos e pontes 

 PERCENTUAL TOTAL 
Importante 87,6% 

Pouco importante 5,3% 

De nenhuma importância 2,6% 

Não sabe 4,5% 

TOTAL 100,0% 
 

16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 PERCENTUAL TOTAL 
Que acabe ou reduza as enchentes   42,0% 

Que acabe ou reduza os congestionamentos    25,3% 

Que melhore a situação dos moradores, principalmente da Zona Noroeste   9,9% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   9,2% 

Que resolva o problema dos caminhões   3,3% 

Outra 2,0% 

Não sabe 8,3% 

TOTAL 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “OUTRA” – PERGUNTA 16 

16.1. Qual outra? 

 PERCENTUAL TOTAL 
Todas 36,9% 

Não vai resolver nada 26,4% 

Melhorar acesso 10,5% 

Modernização do local 5,3% 

Mudar o Prefeito 5,3% 

Que avance Santos 5,3% 

Resolver o problema do esgoto 5,3% 

Saúde 5,3% 

* Calculados sobre os 2,0% - quem respondeu “OUTRA” 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

19 

4. Cruzamento de Dados – SEXO 

 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 

 Masculino Feminino 
Sim 63,9% 60,5% 

Não 36,1% 39,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Masculino Feminino 
TV 64,3% 63,0% 

Rádio 7,0% 8,7% 

Jornal 16,7% 13,2% 

Redes sociais   12,8% 16,2% 

Whatsapp 0,9% 2,3% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 

Familiares e amigos 9,3% 9,4% 

Outros 2,6% 2,6% 

 

 

2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 Masculino Feminino 
Sim 45,5% 41,5% 

Não 54,5% 58,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 

 Masculino Feminino 
Sou a favor    45,9% 39,3% 

Sou contra    5,9% 7,8% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 48,2% 52,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 

 Masculino Feminino 
Sim 54,3% 50,2% 

Não 14,4% 19,9% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 31,3% 29,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Masculino Feminino 
Sou a favor    59,5% 52,5% 

Sou contra    4,8% 6,2% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 35,7% 41,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 Masculino Feminino 
Sim 94,5% 95,4% 

Não 3,2% 2,1% 

Não sei 2,3% 2,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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6.2 Vai valorizar os imóveis 

 Masculino Feminino 
Sim 91,1% 91,5% 

Não 7,0% 5,5% 

Não sei 1,9% 3,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

6.3 Vai fortalecer o comércio 

 Masculino Feminino 
Sim 90,6% 91,1% 

Não 6,6% 5,5% 

Não sei 2,8% 3,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 Masculino Feminino 
Sim 89,2% 89,9% 

Não 8,9% 7,6% 

Não sei 1,9% 2,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 Masculino Feminino 
Sim 89,3% 91,5% 

Não 7,4% 5,1% 

Não sei 3,3% 3,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Masculino Feminino 
Sim 92,5% 92,0% 

Não 5,6% 5,0% 

Não sei 1,9% 3,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 Masculino Feminino 
Sim 95,3% 95,7% 

Não 4,7% 4,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 Masculino Feminino 
Sim 66,7% 78,6% 

Não 20,0% 21,4% 

Não sei 13,3% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 Masculino Feminino 
Sim 80,0% 89,3% 

Não 6,7% 7,1% 

Não sei 13,3% 3,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 Masculino Feminino 
Sim 66,7% 78,6% 

Não 13,3% 10,7% 

Não sei 20,0% 10,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 Masculino Feminino 
Sim 80,0% 82,1% 

Não 6,7% 10,8% 

Não sei 13,3% 7,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 Masculino Feminino 
Sim 66,7% 78,6% 

Não 20,0% 10,7% 

Não sei 13,3% 10,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 Masculino Feminino 
Sim 73,4% 71,4% 

Não 13,3% 21,4% 

Não sei 13,3% 7,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 Masculino Feminino 
Sim 73,4% 67,9% 

Não 13,3% 21,4% 

Não sei 13,3% 10,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Masculino Feminino 
Não 78,6% 88,5% 

Sim 21,4% 11,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Masculino Feminino 
Vai ficar melhor        62,2% 54,6% 

Não vai mudar nada       5,6% 2,5% 

Vai piorar     1,7% 3,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 30,5% 39,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 Masculino Feminino 
Sim 77,1% 77,7% 

Não 22,9% 22,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 Masculino Feminino 
Sim 94,7% 93,6% 

Não 5,3% 6,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 Masculino Feminino 
Sim 82,6% 85,5% 

Não 17,4% 14,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 Masculino Feminino 
Sim 17,7% 17,4% 

Não 82,3% 82,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

12.4 Foi assaltado 

 Masculino Feminino 
Sim 11,7% 11,8% 

Não 88,3% 88,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 Masculino Feminino 
Não 97,7% 97,9% 

Sim 2,3% 2,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
 

14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?   
 

 Masculino Feminino 
Sim 52,2% 50,0% 

Não 38,5% 41,3% 

Não sabe, não lembra 9,3% 8,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 Masculino Feminino 
Importante 88,0% 89,1% 

Pouco importante 5,3% 4,5% 

De nenhuma importância 3,6% 0,5% 

Não sabe 3,1% 5,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

15.2 Ampliação da ciclovia 

 Masculino Feminino 
Importante 85,6% 83,4% 

Pouco importante 9,0% 10,0% 

De nenhuma importância 2,0% 1,6% 

Não sabe 3,4% 5,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

15.3 Eliminação dos semáforos 

 Masculino Feminino 
Importante 68,9% 60,4% 

Pouco importante 10,4% 11,4% 

De nenhuma importância 13,4% 16,6% 

Não sabe 7,3% 11,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 Masculino Feminino 
Importante 87,6% 85,6% 

Pouco importante 8,2% 8,0% 

De nenhuma importância 1,7% 1,6% 

Não sabe 2,5% 4,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 Masculino Feminino 
Importante 93,0% 91,8% 

Pouco importante 2,5% 2,7% 

De nenhuma importância 1,1% 0,9% 

Não sabe 3,4% 4,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

15.6 Construção de viadutos e pontes 

 Masculino Feminino 
Importante 88,8% 86,5% 

Pouco importante 4,2% 6,2% 

De nenhuma importância 3,4% 2,1% 

Não sabe 3,6% 5,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 

 

16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 Masculino Feminino 
Que acabe ou reduza os congestionamentos    29,5% 21,7% 

Que acabe ou reduza as enchentes   36,5% 46,8% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   10,1% 8,4% 

Que resolva o problema dos caminhões   4,8% 2,1% 

Que melhore a situação dos moradores, principalmente da Zona Noroeste   9,0% 10,5% 

Outra 3,4% 0,9% 

Não sabe 6,7% 9,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 
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5. Cruzamento de Dados – FAIXA ETÁRIA 

 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 41,0% 56,3% 62,1% 71,2% 66,4% 66,9% 

Não 59,0% 43,7% 37,9% 28,8% 33,6% 33,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

TV 31,3% 62,9% 66,0% 67,0% 62,1% 71,6% 

Rádio 12,5% 9,0% 9,0% 7,4% 8,4% 3,7% 

Jornal 12,5% 16,9% 10,0% 16,0% 15,8% 16,0% 

Redes sociais   37,5% 14,6% 20,0% 9,6% 11,6% 8,6% 

Whatsapp 0,0% 2,2% 2,0% 2,1% 2,1% 0,0% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Familiares e amigos 12,5% 13,5% 7,0% 5,3% 9,5% 11,1% 

Outros 3,1% 0,0% 1,0% 4,3% 5,3% 2,5% 
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2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 26,7% 37,3% 43,1% 56,9% 44,1% 45,0% 

Não 73,3% 62,7% 56,9% 43,1% 55,9% 55,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sou a favor    31,6% 44,7% 46,6% 46,2% 38,6% 39,7% 

Sou contra    9,2% 4,4% 6,2% 9,1% 7,6% 6,6% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 59,2% 50,9% 47,2% 44,7% 53,8% 53,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 51,9% 51,6% 52,8% 53,9% 52,8% 47,9% 

Não 15,6% 14,0% 15,7% 21,9% 19,7% 19,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 32,5% 34,4% 31,5% 24,2% 27,5% 33,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sou a favor    41,0% 51,6% 56,5% 61,8% 58,4% 58,7% 

Sou contra    6,4% 5,0% 4,3% 7,7% 6,9% 3,3% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 52,6% 43,4% 39,2% 30,5% 34,7% 38,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 97,0% 95,2% 95,7% 93,2% 96,4% 93,1% 

Não 0,0% 1,2% 3,2% 3,4% 3,6% 2,8% 

Não sei 3,0% 3,6% 1,1% 3,4% 0,0% 4,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

6.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 93,8% 90,3% 94,6% 92,0% 90,5% 87,5% 

Não 6,2% 7,3% 4,3% 4,6% 9,5% 5,6% 

Não sei 0,0% 2,4% 1,1% 3,4% 0,0% 6,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.3 Vai fortalecer o comércio 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 96,9% 90,1% 91,4% 90,8% 89,3% 90,2% 

Não 0,0% 7,4% 5,4% 5,7% 8,3% 5,6% 

Não sei 3,1% 2,5% 3,2% 3,5% 2,4% 4,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 93,8% 87,8% 94,6% 87,4% 86,9% 88,9% 

Não 6,2% 8,5% 4,3% 10,3% 11,9% 6,9% 

Não sei 0,0% 3,7% 1,1% 2,3% 1,2% 4,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 De 18 a 

25 anos 
De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 96,9% 93,9% 92,4% 86,2% 88,1% 88,8% 

Não 3,1% 3,7% 6,5% 6,9% 9,5% 5,6% 

Não sei 0,0% 2,4% 1,1% 6,9% 2,4% 5,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 87,5% 92,7% 94,6% 93,1% 91,7% 90,2% 

Não 12,5% 4,9% 3,2% 4,6% 6,0% 5,6% 

Não sei 0,0% 2,4% 2,2% 2,3% 2,3% 4,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 96,9% 100,0% 96,7% 96,4% 91,8% 92,8% 

Não 3,1% 0,0% 3,3% 3,6% 8,2% 7,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 75,0% 100,0% 71,4% 70,0% 63,6% 66,7% 

Não 25,0% 0,0% 14,3% 20,0% 36,4% 33,3% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 10,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 75,0% 100,0% 71,4% 90,0% 90,9% 66,7% 

Não 25,0% 0,0% 14,3% 0,0% 9,1% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 10,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 50,0% 100,0% 85,7% 60,0% 72,7% 66,7% 

Não 50,0% 0,0% 0,0% 10,0% 18,2% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 30,0% 9,1% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 75,0% 100,0% 71,4% 80,0% 81,8% 66,7% 

Não 25,0% 0,0% 14,3% 0,0% 18,2% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 20,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 75,0% 75,0% 71,4% 80,0% 72,7% 66,7% 

Não 25,0% 25,0% 14,3% 0,0% 18,2% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 20,0% 9,1% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 50,0% 87,5% 71,4% 70,0% 72,7% 66,7% 

Não 50,0% 0,0% 14,3% 20,0% 27,3% 0,0% 

Não sei 0,0% 12,5% 14,3% 10,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 50,0% 100,0% 57,1% 50,0% 81,8% 66,7% 

Não 50,0% 0,0% 28,6% 20,0% 18,2% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 14,3% 30,0% 0,0% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Não 100,0% 100,0% 85,7% 87,5% 72,7% 66,7% 

Sim 0,0% 0,0% 14,3% 12,5% 27,3% 33,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Vai ficar melhor        49,4% 53,5% 58,6% 61,8% 60,0% 59,5% 

Não vai mudar nada       3,9% 3,2% 3,7% 5,4% 3,4% 4,1% 

Vai piorar     2,6% 1,9% 3,7% 3,8% 2,1% 3,3% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 44,1% 41,4% 34,0% 29,0% 34,5% 33,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 78,2% 75,9% 85,2% 84,7% 80,0% 55,5% 

Não 21,8% 24,1% 14,8% 15,3% 20,0% 44,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 95,1% 95,1% 97,2% 94,7% 93,1% 86,1% 

Não 4,9% 4,9% 2,8% 5,3% 6,9% 13,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 80,3% 87,6% 87,2% 85,1% 85,3% 72,2% 

Não 19,7% 12,4% 12,8% 14,9% 14,7% 27,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 9,8% 20,7% 19,9% 23,7% 17,2% 4,2% 

Não 90,2% 79,3% 80,1% 76,3% 82,8% 95,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

12.4 Foi assaltado 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 3,3% 9,9% 16,9% 16,7% 12,9% 1,4% 

Não 96,7% 90,1% 83,1% 83,3% 87,1% 98,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Não 98,6% 96,8% 97,4% 96,9% 98,6% 99,1% 

Sim 1,4% 3,2% 2,6% 3,1% 1,4% 0,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?  

  

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Sim 34,6% 47,8% 57,4% 55,8% 55,1% 46,3% 

Não 64,1% 41,5% 36,4% 35,7% 35,9% 38,0% 

Não sabe, não lembra 1,3% 10,7% 6,2% 8,5% 9,0% 15,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 91,0% 86,8% 90,7% 90,1% 89,0% 85,1% 

Pouco importante 1,3% 6,9% 3,1% 6,9% 5,5% 3,3% 

De nenhuma importância 2,6% 0,6% 2,5% 3,1% 1,4% 1,7% 

Não sabe 5,1% 5,7% 3,7% 0,0% 4,1% 9,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.2 Ampliação da ciclovia 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 93,6% 81,1% 87,7% 84,7% 82,8% 81,0% 

Pouco importante 1,3% 12,6% 7,4% 13,0% 12,4% 5,8% 

De nenhuma importância 1,3% 1,9% 0,6% 1,5% 1,4% 4,1% 

Não sabe 3,8% 4,4% 4,3% 0,8% 3,4% 9,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.3 Eliminação dos semáforos 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 44,9% 66,0% 64,2% 65,6% 69,0% 67,8% 

Pouco importante 9,0% 12,6% 9,3% 11,5% 13,1% 7,4% 

De nenhuma importância 37,2% 15,1% 14,8% 13,7% 10,3% 9,9% 

Não sabe 9,0% 6,3% 11,7% 9,2% 7,6% 14,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 94,9% 85,4% 88,1% 87,7% 83,3% 84,3% 

Pouco importante 1,3% 8,9% 4,4% 12,3% 11,8% 5,8% 

De nenhuma importância 1,3% 1,9% 3,8% 0,0% 2,1% 0,0% 

Não sabe 2,6% 3,8% 3,8% 0,0% 2,8% 9,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 96,2% 89,3% 92,0% 98,5% 92,4% 88,4% 

Pouco importante 0,0% 5,7% 1,9% 1,5% 2,8% 1,7% 

De nenhuma importância 1,3% 1,3% 0,6% 0,0% 2,1% 0,8% 

Não sabe 2,6% 3,7% 5,6% 0,0% 2,8% 9,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.6 Construção de viadutos e pontes 

 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Importante 83,3% 87,4% 88,3% 90,1% 87,6% 87,6% 

Pouco importante 2,6% 6,9% 4,3% 9,2% 4,8% 1,7% 

De nenhuma importância 6,4% 1,9% 3,1% 0,8% 4,1% 0,8% 

Não sabe 7,7% 3,8% 4,3% 0,0% 3,5% 9,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 De 18 a 
25 anos 

De 26 a 
35 anos 

De 36 a 
45 anos 

De 46 a 
55 anos 

De 56 a 
65 anos 

Mais de 
65 anos 

Que acabe ou reduza os congestionamentos    21,8% 27,0% 27,2% 26,9% 25,5% 20,8% 

Que acabe ou reduza as enchentes   46,2% 44,7% 45,1% 40,8% 44,1% 30,8% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   5,1% 6,9% 11,1% 8,5% 10,3% 11,7% 

Que resolva o problema dos caminhões   0,0% 3,8% 3,1% 1,5% 5,5% 4,2% 

Que melhore a situação dos moradores, principalmente da Zona Noroeste   19,2% 7,5% 8,0% 13,1% 6,2% 10,8% 

Outra 0,0% 3,2% 1,2% 3,1% 1,5% 2,5% 

Não sabe 7,7% 6,9% 4,3% 6,1% 6,9% 19,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

39 

 

6. Cruzamento de Dados – ESCOLARIDADE 

 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 45,9% 50,8% 63,3% 51,6% 73,5% 63,5% 

Não 54,1% 49,2% 36,7% 48,4% 26,5% 36,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

TV 60,7% 78,1% 66,9% 53,1% 60,2% 48,5% 

Rádio 3,6% 3,1% 7,3% 25,0% 7,4% 6,1% 

Jornal 7,1% 9,4% 15,4% 9,4% 15,7% 24,2% 

Redes sociais   7,1% 3,1% 14,2% 6,3% 19,4% 27,3% 

Whatsapp 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 1,9% 0,0% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Familiares e amigos 17,9% 6,3% 7,3% 6,3% 12,0% 15,2% 

Outros 7,1% 6,3% 1,9% 0,0% 1,9% 6,1% 
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2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 21,7% 26,2% 44,7% 39,3% 55,6% 45,1% 

Não 78,3% 73,8% 55,3% 60,7% 44,4% 54,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sou a favor    23,3% 33,4% 42,7% 27,9% 55,6% 50,0% 

Sou contra    6,7% 6,3% 7,3% 4,9% 5,3% 11,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 70,0% 60,3% 50,0% 67,2% 39,1% 38,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 26,7% 38,7% 50,7% 47,5% 70,2% 59,2% 

Não 28,3% 24,2% 17,5% 13,5% 12,6% 16,3% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 45,0% 37,1% 31,8% 39,0% 17,2% 24,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sou a favor    41,0% 46,0% 55,2% 46,8% 68,7% 59,6% 

Sou contra    1,6% 6,4% 5,9% 4,8% 5,3% 7,7% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 57,4% 47,6% 38,9% 48,4% 26,0% 32,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 88,9% 86,7% 95,7% 96,7% 97,1% 93,6% 

Não 3,7% 0,0% 3,4% 0,0% 1,9% 3,2% 

Não sei 7,4% 13,3% 0,9% 3,3% 1,0% 3,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

6.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 81,5% 89,7% 93,1% 86,7% 93,2% 87,1% 

Não 7,4% 0,0% 6,0% 13,3% 4,9% 9,7% 

Não sei 11,1% 10,3% 0,9% 0,0% 1,9% 3,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

6.3 Vai fortalecer o comércio 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 85,2% 89,7% 93,1% 86,7% 89,3% 90,3% 

Não 3,7% 0,0% 5,2% 13,3% 8,8% 3,2% 

Não sei 11,1% 10,3% 1,7% 0,0% 1,9% 6,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 85,2% 89,7% 90,5% 76,7% 92,2% 90,3% 

Não 7,4% 3,4% 7,8% 23,3% 6,8% 6,5% 

Não sei 7,4% 6,9% 1,7% 0,0% 1,0% 3,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 81,5% 89,7% 92,3% 86,7% 90,3% 90,3% 

Não 7,4% 3,4% 6,0% 10,0% 6,8% 3,2% 

Não sei 11,1% 6,9% 1,7% 3,3% 2,9% 6,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 81,5% 86,2% 93,1% 90,0% 97,1% 87,0% 

Não 7,4% 6,9% 5,6% 10,0% 1,9% 6,5% 

Não sei 11,1% 6,9% 1,3% 0,0% 1,0% 6,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 100,0% 94,3% 96,7% 96,1% 93,1% 

Não 0,0% 0,0% 5,7% 3,3% 3,9% 6,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 75,0% 73,9% 100,0% 50,0% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 21,8% 0,0% 50,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 4,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 75,0% 82,6% 100,0% 87,5% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 13,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 4,3% 0,0% 12,5% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 75,0% 78,3% 100,0% 50,0% 75,0% 

Não 0,0% 0,0% 17,4% 0,0% 0,0% 25,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 4,3% 0,0% 50,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 75,0% 82,6% 100,0% 62,5% 100,0% 

Não 0,0% 0,0% 13,0% 0,0% 12,5% 0,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 4,3% 0,0% 25,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 50,0% 78,3% 66,7% 62,5% 100,0% 

Não 0,0% 25,0% 17,4% 33,3% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 4,3% 0,0% 37,5% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 50,0% 65,2% 100,0% 75,0% 100,0% 

Não 0,0% 25,0% 26,1% 0,0% 12,5% 0,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 8,7% 0,0% 12,5% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 100,0% 75,0% 69,6% 100,0% 50,0% 75,0% 

Não 0,0% 0,0% 21,7% 0,0% 25,0% 25,0% 

Não sei 0,0% 25,0% 8,7% 0,0% 25,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Não 100,0% 85,7% 75,0% 71,4% 100,0% 0,0% 
Sim 0,0% 14,3% 25,0% 28,6% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Vai ficar melhor        46,7% 45,2% 57,7% 51,6% 68,2% 63,5% 

Não vai mudar nada       1,7% 3,2% 3,7% 8,1% 4,6% 1,9% 

Vai piorar     3,3% 4,8% 3,2% 0,0% 2,0% 3,8% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 48,3% 46,8% 35,4% 40,3% 25,2% 30,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 55,7% 61,9% 78,8% 85,5% 81,1% 86,5% 

Não 44,3% 38,1% 21,2% 14,5% 18,9% 13,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 86,1% 92,7% 94,5% 96,3% 94,4% 95,6% 

Não 13,9% 7,3% 5,5% 3,7% 5,6% 4,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 83,3% 82,9% 86,5% 77,8% 83,1% 80,0% 

Não 16,7% 17,1% 13,5% 22,2% 16,9% 20,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 5,6% 14,6% 18,7% 24,1% 18,5% 11,1% 

Não 94,4% 85,4% 81,3% 75,9% 81,5% 88,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.4 Foi assaltado 

 
 Ensino 

Fundamental 
Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 0,0% 9,8% 15,8% 13,0% 6,5% 6,7% 

Não 100,0% 90,2% 84,2% 87,0% 93,5% 93,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Não 96,6% 98,3% 98,5% 96,6% 96,0% 100,0% 

Sim 3,4% 1,7% 1,5% 3,4% 4,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?  

  

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Sim 45,9% 34,9% 54,0% 48,4% 54,3% 43,2% 

Não 41,0% 46,0% 37,9% 41,9% 38,4% 52,9% 

Não sabe, não lembra 13,1% 19,1% 8,1% 9,7% 7,3% 3,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 78,7% 84,1% 90,5% 83,8% 88,1% 98,0% 

Pouco importante 4,9% 1,6% 4,6% 8,1% 7,3% 0,0% 

De nenhuma importância 1,6% 3,2% 1,7% 0,0% 2,6% 2,0% 

Não sabe 14,8% 11,1% 3,2% 8,1% 2,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.2 Ampliação da ciclovia 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 72,1% 85,7% 85,6% 72,5% 86,1% 98,0% 

Pouco importante 8,2% 4,8% 9,5% 21,0% 9,9% 2,0% 

De nenhuma importância 4,9% 1,6% 1,7%  2,0% 0,0% 

Não sabe 14,8% 7,9% 3,2% 6,5% 2,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.3 Eliminação dos semáforos 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 60,6% 63,5% 66,2% 53,2% 63,5% 68,5% 

Pouco importante 8,2% 6,3% 10,5% 19,4% 14,6% 2,0% 

De nenhuma importância 16,4% 12,7% 13,1% 14,5% 17,9% 27,5% 

Não sabe 14,8% 17,5% 10,2% 12,9% 4,0% 2,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 80,0% 87,3% 87,0% 75,4% 88,8% 96,1% 

Pouco importante 6,7% 1,6% 8,1% 21,3% 7,3% 3,9% 

De nenhuma importância 0,0% 1,6% 2,0% 0,0% 2,6% 0,0% 

Não sabe 13,3% 9,5% 2,9% 3,3% 1,3% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 85,3% 88,9% 92,7% 88,7% 96,0% 96,1% 

Pouco importante 1,6% 0,0% 2,9% 8,1% 0,7% 3,9% 

De nenhuma importância 0,0% 1,6% 1,2% 0,0% 1,3% 0,0% 

Não sabe 13,1% 9,5% 3,2% 3,2% 2,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.6 Construção de viadutos e pontes 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Importante 82,0% 85,7% 89,1% 79,0% 88,7% 92,2% 

Pouco importante 4,9% 3,2% 5,4% 14,5% 3,3% 2,0% 

De nenhuma importância 0,0% 1,6% 2,2% 3,2% 5,3% 2,0% 

Não sabe 13,1% 9,5% 3,3% 3,3% 2,7% 3,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 Ensino 
Fundamental 

Completo 

Ensino 
Fundamental 
incompleto 

Ensino 
Médio 

Completo 

Ensino 
Médio 

Incompleto 

Ensino 
Superior 
Completo 

Ensino 
Superior 

Incompleto 

Que acabe ou reduza os congestionamentos    19,7% 20,6% 27,6% 30,6% 19,3% 31,4% 

Que acabe ou reduza as enchentes   37,7% 28,6% 45,9% 25,8% 46,7% 39,2% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   6,6% 6,3% 8,3% 11,3% 13,3% 7,8% 

Que resolva o problema dos caminhões   1,6% 3,2% 3,4% 6,5% 2,0% 3,9% 

Que melhore a situação dos moradores, principalmente da Zona Noroeste   8,2% 23,8% 7,1% 17,7% 8,7% 11,8% 

Outra 1,6% 0,0% 1,6% 0,0% 4,7% 2,0% 

Não sabe 24,6% 17,5% 6,1% 8,1% 5,3% 3,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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7. Cruzamento de Dados – RENDA MENSAL 

 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 55,0% 59,1% 70,9% 65,0% 81,2% 56,0% 

Não 45,0% 40,9% 29,1% 35,0% 18,8% 44,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

TV 66,7% 60,5% 59,0% 82,1% 46,2% 78,6% 

Rádio 8,3% 12,2% 3,7% 5,1% 7,7% 2,4% 

Jornal 15,0% 15,1% 17,2% 7,7% 23,1% 9,5% 

Redes sociais   13,3% 9,8% 22,4% 15,4% 23,1% 11,9% 

Whatsapp 0,0% 2,0% 0,0% 10,3% 0,0% 0,0% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Familiares e amigos 6,7% 9,8% 11,2% 5,1% 15,4% 7,1% 

Outros 6,7% 2,0% 1,5% 0,0% 15,4% 2,4% 
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2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 24,3% 45,5% 50,8% 45,2% 68,8% 33,8% 

Não 75,7% 54,5% 49,2% 54,8% 31,2% 66,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sou a favor    25,2% 40,8% 47,6% 58,0% 81,3% 38,7% 

Sou contra    11,2% 6,1% 7,9% 6,5% 0,0% 4,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 63,6% 53,1% 44,5% 35,5% 18,7% 57,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 39,4% 48,5% 58,8% 66,7% 81,3% 50,7% 

Não 32,2% 15,6% 18,2% 11,7% 12,5% 9,3% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 28,4% 35,9% 23,0% 21,6% 6,2% 40,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sou a favor    45,0% 53,8% 62,8% 59,6% 93,7% 49,3% 

Sou contra    7,3% 4,6% 7,9% 6,5% 0,0% 1,4% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 47,7% 41,6% 29,3% 33,9% 6,3% 49,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 92,2% 94,3% 96,6% 100,0% 86,7% 94,4% 

Não 3,9% 2,6% 1,7% 0,0% 13,3% 2,8% 

Não sei 3,9% 3,1% 1,7% 0,0% 0,0% 2,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

6.2 Vai valorizar os imóveis 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 92,1% 88,5% 94,2% 97,3% 80,0% 94,4% 

Não 5,9% 8,9% 2,5% 2,7% 20,0% 2,8% 

Não sei 2,0% 2,6% 3,3% 0,0% 0,0% 2,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6.3 Vai fortalecer o comércio 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 90,1% 89,0% 91,7% 97,3% 93,3% 91,7% 

Não 5,9% 7,9% 5,0% 2,7% 6,7% 2,8% 

Não sei 3,9% 3,1% 3,3% 0,0% 0,0% 5,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 90,2% 83,9% 93,4% 97,3% 100,0% 94,4% 

Não 7,8% 13,5% 4,1% 2,7% 0,0% 2,8% 

Não sei 2,0% 2,6% 2,5% 0,0% 0,0% 2,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 94,1% 87,0% 90,1% 100,0% 93,3% 94,4% 

Não 3,9% 8,3% 7,4% 0,0% 0,0% 2,8% 

Não sei 2,0% 4,7% 2,5% 0,0% 6,7% 2,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 88,2% 91,1% 93,4% 100,0% 93,3% 91,7% 

Não 9,8% 6,3% 4,1% 0,0% 6,7% 2,8% 

Não sei 2,0% 2,6% 2,5% 0,0% 0,0% 5,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 95,9% 97,4% 93,2% 94,6% 86,7% 97,1% 

Não 4,1% 2,6% 6,8% 5,4% 13,3% 2,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 87,5% 53,3% 50,0% 0,0% 100,0% 

Não 0,0% 12,5% 33,3% 50,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 93,8% 73,3% 75,0% 0,0% 100,0% 

Não 0,0% 6,2% 6,7% 25,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

 

8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 85,7% 93,8% 53,3% 50,0% 0,0% 100,0% 

Não 14,3% 6,3% 6,7% 50,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 100,0% 93,8% 60,0% 75,0% 0,0% 100,0% 

Não 0,0% 6,2% 13,3% 25,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 71,4% 75,0% 66,7% 100,0% 0,0% 100,0% 

Não 28,6% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

Não sei 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

 

8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 71,4% 81,2% 66,7% 75,0% 0,0% 0,0% 

Não 14,3% 18,8% 13,3% 25,0% 0,0% 100,0% 

Não sei 14,3% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 85,7% 81,3% 53,3% 75,0% 0,0% 0,0% 
Não 14,3% 18,8% 20,0% 25,0% 0,0% 0,0% 
Não sei 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 0,0% 100,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Não 100,0% 80,0% 85,7% 75,0% 0,0% 0,0% 
Sim 0,0% 20,0% 14,3% 25,0% 0,0% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Vai ficar melhor        47,2% 58,8% 62,6% 61,3% 87,5% 46,7% 

Não vai mudar nada       3,7% 5,2% 2,1% 4,8% 0,0% 2,7% 

Vai piorar     4,6% 2,3% 3,7% 3,2% 0,0% 1,3% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 44,5% 33,7% 31,6% 30,7% 12,5% 49,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 63,3% 79,8% 80,4% 82,0% 87,5% 70,7% 

Não 36,7% 20,2% 19,6% 18,0% 12,5% 29,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 94,3% 93,6% 93,6% 92,3% 100,0% 98,1% 

Não 5,7% 6,4% 6,4% 7,7% 0,0% 1,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 90,0% 80,5% 88,5% 90,4% 71,4% 81,1% 

Não 10,0% 19,5% 11,5% 9,6% 28,6% 18,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 5,7% 20,9% 23,7% 13,5% 0,0% 5,7% 

Não 94,3% 79,1% 76,3% 86,5% 100,0% 94,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.4 Foi assaltado 

 
 Até  

R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 7,1% 14,8% 12,2% 11,5% 0,0% 3,8% 

Não 92,9% 85,2% 87,8% 88,5% 100,0% 96,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Não 99,0% 98,2% 97,3% 93,4% 100,0% 98,6% 

Sim 1,0% 1,8% 2,7% 6,6% 0,0% 1,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?  

  

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Sim 23,9% 50,1% 65,4% 49,2% 50,0% 57,3% 

Não 68,8% 40,0% 29,3% 39,3% 37,5% 28,0% 

Não sabe, não lembra 7,3% 9,9% 5,3% 11,5% 12,5% 14,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 89,0% 87,6% 89,5% 95,1% 93,8% 84,0% 

Pouco importante 3,7% 6,3% 4,2% 3,3% 0,0% 4,0% 

De nenhuma importância 0,0% 1,7% 3,7% 0,0% 0,0% 2,7% 

Não sabe 7,3% 4,4% 2,6% 1,6% 6,2% 9,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.2 Ampliação da ciclovia 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 88,1% 78,4% 91,1% 91,8% 93,8% 82,7% 

Pouco importante 3,7% 16,1% 4,2% 6,6% 0,0% 5,3% 

De nenhuma importância 1,8% 2,0% 1,6% 0,0% 0,0% 2,7% 

Não sabe 6,4% 3,5% 3,1% 1,6% 6,2% 9,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.3 Eliminação dos semáforos 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 49,5% 64,8% 70,2% 67,2% 75,0% 62,7% 

Pouco importante 12,8% 12,1% 8,9% 13,1% 0,0% 8,0% 

De nenhuma importância 28,4% 13,5% 12,0% 9,8% 18,8% 16,0% 

Não sabe 9,3% 9,6% 8,9% 9,9% 6,2% 13,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  

a 
 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  

a 
 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  

a 
 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 90,8% 81,1% 89,4% 98,4% 93,7% 86,7% 

Pouco importante 4,6% 13,7% 4,8% 1,6% 0,0% 2,7% 

De nenhuma importância 0,0% 1,7% 3,2% 0,0% 0,0% 1,3% 

Não sabe 4,6% 3,5% 2,6% 0,0% 6,3% 9,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 94,5% 90,2% 93,7% 98,4% 93,8% 90,7% 

Pouco importante 0,9% 4,9% 1,6% 0,0% 0,0% 0,0% 

De nenhuma importância 0,0% 1,4% 1,0% 1,6% 0,0% 0,0% 

Não sabe 4,6% 3,5% 3,7% 0,0% 6,2% 9,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.6 Construção de viadutos e pontes 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Importante 87,2% 84,4% 90,7% 96,8% 81,2% 89,3% 

Pouco importante 1,8% 9,8% 3,1% 0,0% 0,0% 0,0% 

De nenhuma importância 4,6% 2,0% 3,1% 1,6% 12,5% 0,0% 

Não sabe 6,4% 3,8% 3,1% 1,6% 6,3% 10,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 Até  
R$ 1.000,00 

De R$ 1.001,00  
a 

 R$ 2.000,00 

De R$ 2.001,00  
a 

 R$ 4.000,00 

De R$ 4.001,00  
a 

 R$ 8.000,00 

Mais de  
R$ 8.001,00 

Não quis 
informar 

Que acabe ou reduza os congestionamentos    11,9% 30,1% 26,3% 26,4% 31,1% 18,6% 

Que acabe ou reduza as enchentes   39,4% 40,2% 43,2% 50,8% 25,0% 48,0% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   8,3% 9,8% 10,0% 9,8%  6,7% 

Que resolva o problema dos caminhões   3,7% 2,9% 3,7% 1,6% 6,3% 4,0% 

Que melhore a situação dos moradores, 

principalmente da Zona Noroeste   
23,9% 8,1% 10,0% 4,9% 6,3% 2,7% 

Outra 1,8% 1,2% 2,1% 1,6% 18,8% 2,7% 

Não sabe 11,0% 7,7% 4,7% 4,9% 12,5% 17,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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8. Cruzamento de Dados – LOCAIS DE MORADIA 

 
Orla: Aparecida, Boqueirão, Embaré, Gonzaga, José Menino, Pompéia e Ponta da Praia. 
 
Zona Noroeste e Morros: Alemoa, Areia Branca, Bom Retiro, Caneleira, Castelo, Chico de Paula/ Vila Haddad, Jardim São Manoel/ Jardim 

Piratininga, Morros, Rádio Clube, Saboó, Santa Maria, São Jorge e Vila Progresso. 
 

Zona Intermediária: Campo Grande, Encruzilhada, Estuário, Jabaquara, Macuco, Marapé, Vila Belmiro, Vila Mathias e Vila Nova. 
 

1. Já ouviu falar do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”, que prevê a revitalização do bairro, com a construção de um novo 

Centro de Convenções, um novo Mercado de Peixes, pavimentação de ruas e ciclovias no bairro?  
 

 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 71,5% 52,9% 56,0% 

Não 28,5% 47,1% 44,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 1 

1.1 Como você ficou sabendo do projeto “NOVA PONTA DA PRAIA”?  
(PODE SER DADA MAIS DE UMA RESPOSTA) 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

TV 64,9% 71,6% 55,1% 

Rádio 7,7% 7,3% 8,8% 

Jornal 16,9% 9,2% 15,4% 

Redes sociais   17,3% 9,2% 14,0% 

Whatsapp 2,4% 1,8% 0,0% 

Prefeitura 0,0% 0,0% 0,0% 

Familiares e amigos 10,5% 5,5% 10,3% 

Outros 2,0% 2,8% 3,7% 

 



 

 

 

64 

2. Você sabia que esse projeto será custeado integralmente pela iniciativa privada, como compensação prevista em lei 

municipal? 

 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 55,0% 28,7% 38,4% 

Não 45,0% 71,3% 61,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

3. Como você avalia esse tipo de compensação? 

 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sou a favor    53,3% 31,1% 35,8% 

Sou contra    6,0% 6,3% 8,6% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 40,7% 62,4% 55,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

4. Você tem interesse em conhecer mais detalhes do projeto? 

 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 64,0% 36,0% 48,1% 

Não 13,8% 22,1% 19,0% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 22,2% 41,9% 32,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

5. Em resumo, você é a favor ou contra realizar esse projeto na Ponta da Praia? 
 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sou a favor    63,4% 46,2% 52,3% 

Sou contra    6,3% 5,3% 4,5% 

Não sei, não tenho opinião a respeito 30,3% 48,5% 43,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

6. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A APOIAR O PROJETO. 

6.1 Vai valorizar o bairro 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 96,5% 93,9% 93,1% 

Não 2,6% 1,0% 3,8% 

Não sei 0,9% 5,1% 3,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

6.2 Vai valorizar os imóveis 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 92,4% 93,8% 87,7% 

Não 5,8% 5,2% 7,7% 

Não sei 1,8% 1,0% 4,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.3 Vai fortalecer o comércio 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 93,4% 93,8% 84,5% 

Não 5,3% 3,1% 9,3% 

Não sei 1,3% 3,1% 6,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.4 Vai trazer novas opções de lazer e turismo 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 92,9% 90,6% 83,1% 

Não 5,8% 7,3% 13,1% 

Não sei 1,3% 2,1% 3,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

6.5 Vai melhorar a qualidade de vida 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 92,9% 85,4% 90,0% 

Não 5,3% 9,4% 5,4% 

Não sei 1,8% 5,2% 4,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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6.6 Vai gerar mais empregos e mais oportunidades de negócios 
  

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 95,2% 91,6% 87,7% 

Não 3,5% 6,3% 7,7% 

Não sei 1,3% 2,1% 4,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU A FAVOR” – PERGUNTA 5 

7. Há outro motivo que o leva a apoiar o projeto?  

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 95,0% 97,9% 94,5% 

Não 5,0% 2,1% 5,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

8. Responda SIM ou NÃO EM RELAÇÃO AOS MOTIVOS QUE O LEVAM A SER CONTRA O PROJETO. 

8.1 Não era necessário esse investimento 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 66,7% 90,9% 72,7% 

Não 28,6% 0,0% 27,3% 

Não sei 4,7% 9,1% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.2 Deveria ser realizado em outros bairros 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 81,0% 90,9% 90,9% 

Não 9,5% 0,0% 9,1% 

Não sei 9,5% 9,1% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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8.3 Vai deixar mais caros o valor dos imóveis na Ponta da Praia 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 76,2% 81,8% 63,6% 

Não 14,3% 9,1% 9,1% 

Não sei 9,5% 9,1% 27,3% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.4 Só vai beneficiar os empresários 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 76,2% 90,9% 81,8% 

Não 14,3%  9,1% 

Não sei 9,5% 9,1% 9,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.5 Vai provocar transtornos na Ponta da Praia e nos bairros próximos 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 76,2% 72,7% 72,7% 

Não 9,5% 18,2% 18,2% 

Não sei 14,3% 9,1% 9,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.6 Sou contra o Centro de Convenções na Ponta da Praia 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 66,7% 72,7% 81,8% 

Não 23,8% 9,1% 18,2% 

Não sei 9,5% 18,2% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

8.7 Sou contra o local escolhido para o Mercado de Peixes 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 76,2% 63,6% 63,6% 

Não 9,5% 18,2% 36,4% 

Não sei 14,3% 18,2% 0,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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PARA QUEM RESPONDEU “SOU CONTRA” – PERGUNTA 5 

9. Há outro motivo que o leva a ser contra o projeto?  
 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Não 78,9% 100,0% 80,0% 

Sim 21,1% 0,0% 20,0% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

10. Independente dos motivos de ser contra ou a favor do projeto, como você acha que vai ficar a Ponta da Praia após a 

realização das obras previstas? 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Vai ficar melhor        65,5% 49,5% 53,7% 

Não vai mudar nada       4,0% 2,9% 4,5% 

Vai piorar     2,6% 3,4% 2,9% 

Não sabe, não tem opinião a respeito 27,9% 44,2% 38,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

AGORA VAMOS FALAR SOBRE A ENTRADA DE SANTOS 

 

11. Você já teve alguma dificuldade ou aborrecimento na entrada da cidade pela Via Anchieta?  
 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 78,8% 73,8% 77,6% 

Não 21,2% 26,2% 22,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

PARA QUEM RESPONDEU “SIM” – PERGUNTA 11 

12. Que tipo de problema você enfrentou? 

12.1 Ficou parado em congestionamento 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 97,1% 92,9% 90,6% 

Não 2,9% 7,1% 9,4% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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12.2 Ficou parado por causa de enchente 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 82,5% 91,0% 81,2% 

Não 17,5% 9,0% 18,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.3 Sofreu algum tipo de acidente 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 21,1% 14,2% 15,1% 

Não 78,9% 85,8% 84,9% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

12.4 Foi assaltado 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 14,6% 12,2% 7,3% 

Não 85,4% 87,8% 92,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

13. Há outro problema que você enfrentou na entrada da cidade pela Via Anchieta? 

  

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Não 97,7% 97,9% 97,9% 

Sim 2,3% 2,1% 2,1% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

14. Você já viu desenhos ou filmes que mostram as obras do Projeto da Nova Entrada de Santos?   
 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Sim 52,6% 55,6% 44,2% 

Não 38,9% 34,2% 47,1% 

Não sabe, não lembra 8,5% 10,2% 8,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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15. Opine sobre as várias intervenções que ali serão feitas. Você considera importante, pouco importante ou de nenhuma 

importância: 
 

15.1 Implantação de corredores de ônibus 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 90,9% 89,4% 84,8% 

Pouco importante 3,4% 5,8% 6,2% 

De nenhuma importância 1,7% 2,9% 1,2% 

Não sabe 4,0% 1,9% 7,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.2 Ampliação da ciclovia 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 85,1% 86,4% 81,9% 

Pouco importante 8,6% 10,2% 10,3% 

De nenhuma importância 1,7% 2,4% 1,2% 

Não sabe 4,6% 1,0% 6,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.3 Eliminação dos semáforos 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 69,7% 62,1% 58,0% 

Pouco importante 8,9% 11,7% 13,2% 

De nenhuma importância 11,7% 21,4% 15,2% 

Não sabe 9,7% 4,8% 13,6% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.4 Pavimentação das vias e novas calçadas 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 87,4% 87,6% 84,4% 

Pouco importante 6,3% 11,4% 7,8% 

De nenhuma importância 2,3%  2,1% 

Não sabe 4,0% 1,0% 5,7% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
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15.5 Nova rede de drenagem para escoamento das águas de chuvas 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 92,3% 94,1% 90,9% 

Pouco importante 2,0% 2,9% 3,3% 

De nenhuma importância 1,4% 1,5% 0,0% 

Não sabe 4,3% 1,5% 5,8% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 

 

15.6 Construção de viadutos e pontes 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Importante 87,7% 89,8% 85,6% 

Pouco importante 3,7% 6,3% 6,6% 

De nenhuma importância 4,0% 1,5% 1,6% 

Não sabe 4,6% 2,4% 6,2% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

16. Depois que todas as etapas das obras estiverem concluídas, qual é a sua principal expectativa 

 a respeito das intervenções:  
(SÓ UMA RESPOSTA) 

 ORLA NOROESTE/ MORROS INTERMEDIÁRIA 

Que acabe ou reduza os congestionamentos    25,2% 26,2% 24,8% 

Que acabe ou reduza as enchentes   43,3% 43,2% 39,3% 

Que deixe mais rápida a circulação de ônibus e carros   10,0% 6,3% 10,3% 

Que resolva o problema dos caminhões   3,7% 3,9% 2,1% 

Que melhore a situação dos moradores, principalmente da Zona Noroeste   8,3% 13,1% 9,5% 

Outra 2,3% 1,0% 2,5% 

Não sabe 7,2% 6,3% 11,5% 

TOTAL 100,0% 100,0% 100,0% 
 

 

 


